
アイビューティーサロン利用実態調査
～①東名阪エリア20～49歳女性のアイビューティーサロン利用状況～

アイビューティーサロンの利用頻度・・・P３
過去にアイビューティーサロンを過去にアイビューティーサロンを『『利用したことがある利用したことがある』』者の１年以内のアイビューティーサロン利用経験率は、者の１年以内のアイビューティーサロン利用経験率は、3232％。％。

アイビューティーサロンで利用したことがあるメニュー・・・P４
アイビューティーサロン利用者のうち、アイビューティーサロン利用者のうち、『『まつ毛パーマまつ毛パーマ』』は７割、は７割、『『まつ毛エクステンションまつ毛エクステンション』』は６割が、利用経験あり。は６割が、利用経験あり。
『『まつ毛パーマまつ毛パーマ』』の利用率経験率は、の利用率経験率は、FF１層より１層よりFF２層の方が２層の方が1010ポイント以上高い（ポイント以上高い（FF１層＝１層＝6363％、％、FF２層＝２層＝7575％）。％）。
『『まつ毛エクステンションまつ毛エクステンション』』の利用率経験率は、の利用率経験率は、FF２層より２層よりFF１層の方が１層の方が1010ポイント以上高い（ポイント以上高い（FF１層＝１層＝6969％、％、FF２層＝２層＝5353％）。％）。

リペア率（リペアをする割合）・・・P５
『『まつ毛エクステンションまつ毛エクステンション』』は、利用者のうちは、利用者のうち4545％が％が『『１ヶ月に一度以上１ヶ月に一度以上』』リペアをすると回答。リペアをすると回答。
『『まつ毛パーマまつ毛パーマ』』は、利用者のうちは、利用者のうち2222％が％が『『１ヶ月に一度以上１ヶ月に一度以上』』リペアをする。リペアをする。

アイビューティーサロンを利用したきっかけ・・・P７
『まつ毛エクステンション』を利用したきっかけのトップは、『友人がしているのをみて素敵だと思ったから』（『まつ毛エクステンション』を利用したきっかけのトップは、『友人がしているのをみて素敵だと思ったから』（4747％）。％）。
『まつ毛パーマ』を利用したきっかけのトップは、『友人がしているのをみて素敵だと思ったから』『お化粧時間が短縮されるから』（『まつ毛パーマ』を利用したきっかけのトップは、『友人がしているのをみて素敵だと思ったから』『お化粧時間が短縮されるから』（3737％）。％）。

アイビューティーサロンのサービスに期待する効果・・・P９
『まつ毛エクステ『まつ毛エクステンションンション』利用者『』利用者『まつ毛パーマまつ毛パーマ』』利用者ともに、期待する効果は利用者ともに、期待する効果は『目が大きく見える』『目力アップ』『目が大きく見える』『目力アップ』がトップ２。がトップ２。
FF１層では１層では『『より可愛くみえるより可愛くみえる』』効果を期待する割合が効果を期待する割合がFF２層に比べ高い。２層に比べ高い。
FF２層では２層では『『より美しくみえるより美しくみえる』『』『より若くみえるより若くみえる』』効果を期待する割合が効果を期待する割合がFF１層に比べ高い。１層に比べ高い。

東京エリア（首都圏）：東京、神奈川、埼玉、千葉 F１層：20～34歳女性
名古屋エリア（東海）：愛知、静岡、岐阜、三重 F２層：35～49歳女性
大阪エリア（関西）：大阪、京都、兵庫、滋賀、奈良、和歌山

※”F”は英語でFemaleを意味し
“１”は20～３４歳、“２”は35～49歳を指す。



2

調査概要

▶調査目的
アイビューティーサロン利用者の利用実態と満足度の把握アイビューティーサロン利用者の利用実態と満足度の把握

▶対象者条件
 2020～～4949歳女性歳女性

▶対象エリア条件
首都圏（東京、神奈川、埼玉、千葉）首都圏（東京、神奈川、埼玉、千葉）

東海（愛知、静岡、岐阜、三重）東海（愛知、静岡、岐阜、三重）

関西（大阪、京都、兵庫、滋賀、奈良、和歌山）関西（大阪、京都、兵庫、滋賀、奈良、和歌山）

▶回収数
スクリーニング調査：スクリーニング調査：16,53516,535人人

–うち、『アイビューティーサロン』利用経験者は3,845人（23.3％）

本調査：スクリーニング調査で抽出した本調査：スクリーニング調査で抽出した『『アイビューティーサロン利用者アイビューティーサロン利用者』』のうち、のうち、600600人人

▶調査期間
スクリーニング調査スクリーニング調査 20112011年年33月月88日～日～33月月2525日日

本調査本調査 20112011年年33月月2525日～日～20112011年年33月月3030日日

▶調査方法
インターネット調査インターネット調査

–株式会社コンピューター・プランニング・リサーチ(CPR)の調査モニターを使用

▶調査実施機関
株式会社アンド・ディ株式会社アンド・ディ

■アイビューティーサロンの利用の有無　（※スクリーニング調査：全体／単一回答）

利用したことがある
これまでこの美容関連のお店を

利用したことはない

●凡例

合計 (n=16535)

年代別 Ｆ１層 (n= 6840)

Ｆ２層 (n= 9695)

２０～２４歳 (n= 1822)

２５～２９歳 (n= 2320)

３０～３４歳 (n= 2698)

３５～３９歳 (n= 2893)

４０～４４歳 (n= 3411)

４５～４９歳 (n= 3391)

エリア別 首都圏 (n= 9908)

うち東京２３区 (n= 3806)

東海 (n= 2035)

関西 (n= 4592)

23.3％

27.3

20.4

22.1

30.4

28.0

23.7

20.3

17.8

24.2

28.2

19.3

22.9

72.7

79.6

77.9

69.6

72.0

76.3

79.7

82.2

75.8

71.8

80.7

77.1

76.7

■サンプル構成（全体/単一回答） （人）

首都圏 東海 関西

調査数

埼玉県 千葉県 東京都 神奈川県 岐阜県 静岡県 愛知県 三重県 滋賀県 京都府 大阪府 兵庫県 奈良県 和歌山県

全体 600 38 47 214 112 3 4 36 7 4 15 79 36 5 ―

年代別 Ｆ１層 300 23 22 106 54 3 3 20 5 3 8 31 20 2 ―

Ｆ２層 300 15 25 108 58 ― 1 16 2 1 7 48 16 3 ―

２０～２４歳 100 11 8 29 21 2 1 6 1 1 4 10 6 ― ―

２５～２９歳 100 5 6 36 17 ― 1 9 3 2 2 11 7 1 ―

３０～３４歳 100 7 8 41 16 1 1 5 1 ― 2 10 7 1 ―

３５～３９歳 100 2 11 32 18 ― 1 4 ― ― 2 21 6 3 ―

４０～４４歳 100 10 6 38 20 ― ― 3 ― ― 3 14 6 ― ―

４５～４９歳 100 3 8 38 20 ― ― 9 2 1 2 13 4 ― ―

※出版・印刷物等へのデータ転載される際には、「(株)リクルート ビューティワールド総研調べ」と
明記していただきますようお願い申上げます。
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１．アイビューティーサロンの利用頻度（※スクリーニング調査結果）

▶アイビューティーサロンを『利用したことがある』者のうち、『過去１年に利用あり・計』の割合が、32％。
アイビューティーサロンをアイビューティーサロンを『『１ヶ月に１回程度１ヶ月に１回程度』』以上定期的に利用する者は、合計で以上定期的に利用する者は、合計で99％。％。

 FF１層では、１層では、『『過去１年に利用あり・計過去１年に利用あり・計』』がが3737％。％。FF２層（２層（2727％）に比べ、％）に比べ、1010ポイント高い。ポイント高い。

 FF１層では、１層では、『『１ヶ月に１回程度１ヶ月に１回程度』』以上の利用率が１割と、以上の利用率が１割と、FF２層より高い。２層より高い。

■アイビューティーサロンの利用頻度　（※スクリーニング調査：アイビューティーサロン利用経験者／単一回答）

 過去１年に利用あり・計

１週間に

１回以上

１ヶ月に

２～３回程度

１ヶ月に

１回程度

２ヶ月に

１回程度

３ヶ月に

１回程度

半年に

１回程度

１年に

１回程度

過去１年に

利用なし

過去１年に

利用あり・計

●凡例

合計 (n= 3845) 32.0

　年代別 　　Ｆ１層 (n= 1864) 37.3

　　Ｆ２層 (n= 1981) 26.9

　　　２０～２４歳 (n= 402) 42.8

　　　２５～２９歳 (n= 706) 35.7

　　　３０～３４歳 (n= 756) 36.0

　　　３５～３９歳 (n= 685) 26.3

　　　４０～４４歳 (n= 692) 25.6

　　　４５～４９歳 (n= 604) 29.1

　エリア別 　　首都圏 (n= 2401) 35.3

　　　うち東京２３区(n= 1073) 36.6

　　東海 (n= 393) 26.0

　　関西 (n= 1051) 26.5

6.6

7.0

6.1

7.7

5.8

7.8

5.7

6.6

6.0

7.7

9.4

4.6

4.7

5.1

6.2

4.1

7.5

7.1

4.8

4.7

3.9

3.6

5.7

5.5

5.3

3.8

4.9

5.4

4.5

6.2

5.1

5.3

3.1

4.3

6.3

5.6

5.6

2.3

4.4

5.4

6.0

4.8

7.0

5.2

6.1

4.8

4.5

5.1

5.6

6.1

5.9

4.7

8.0

9.7

6.3

10.0

9.3

9.9

6.7

5.8

6.5

8.5

8.0

5.9

7.6

68.0

62.7

73.1

57.2

64.3

64.0

73.7

74.4

70.9

64.7

63.4

74.0

73.5
0.4

0.5

0.5

0.6

0.5

―

0.1

0.3

1.6

1.0

0.2

0.9

0.5％

1.0

1.5

1.6

1.7

1.2

0.4

1.2

1.9

1.6

3.5

0.9

2.1

1.5
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２．アイビューティーサロンで利用したことがあるメニュー

▶『まつ毛パーマ』の利用率は７割。

▶『まつ毛エクステンション』いずれかの利用率は６割
 『『まつ毛エクステンションまつ毛エクステンション』』メニューごとの利用率は、メニューごとの利用率は、『『自まつ毛１本に対して１本の人工毛をのりで重ねづけするもの自まつ毛１本に対して１本の人工毛をのりで重ねづけするもの』』が最も高く、が最も高く、4444％。％。

以下、以下、『『３～５本の束ねた人工毛を利用するもの３～５本の束ねた人工毛を利用するもの』』（（2424％）が続く。％）が続く。

年代別にみると、年代別にみると、『『まつ毛パーマまつ毛パーマ』』は、は、FF２層の方が２層の方が1010ポイント以上高い。ポイント以上高い。

 『『まつ毛エクステンションまつ毛エクステンション』』いずれかの利用率は、いずれかの利用率は、FF１層の方が１層の方が1010ポイント以上高い。ポイント以上高い。

■アイビューティーサロンで利用したことがあるメニュー（全体/複数回答）

 まつ毛エクステンション・計

調査数

まつ毛パーマ

まつ毛

エクステンション

（自まつ毛１本に対

して１本の人工毛を

のりで重ねづけす

るもの）

まつ毛

エクステンション

（３～５本の束ねた

人工毛を利用する

もの）

オーダー

アイラッシュ

（目尻を長くしたり、

目を丸く見せるな

ど）

アクセサリー

アイラッシュ

（カラー・ラメ・ス

トーンなどを乗せる

など）

その他

まつ毛

エクステンション・

計

全体 600 69.2 43.8 24.2 7.5 2.3 2.7 61.0

年代別 Ｆ１層 300 63.0 49.7 28.0 9.7 3.3 1.3 68.7

Ｆ２層 300 75.3 38.0 20.3 5.3 1.3 4.0 53.3

２０～２４歳 100 48.0 51.0 23.0 13.0 2.0 2.0 70.0

２５～２９歳 100 68.0 48.0 37.0 9.0 6.0 ― 70.0

３０～３４歳 100 73.0 50.0 24.0 7.0 2.0 2.0 66.0

３５～３９歳 100 72.0 35.0 19.0 1.0 3.0 3.0 51.0

４０～４４歳 100 78.0 39.0 23.0 10.0 1.0 1.0 56.0

４５～４９歳 100 76.0 40.0 19.0 5.0 ― 8.0 53.0

エリア別 首都圏 411 68.9 43.1 24.6 9.7 2.7 2.4 60.6

うち東京２３区 193 72.0 41.5 25.4 8.8 2.1 1.6 58.5

東海 50 76.0 38.0 18.0 6.0 ― 2.0 52.0

関西 139 67.6 48.2 25.2 1.4 2.2 3.6 65.5

※「全体」の降順ソート

+5 ：全体値より5pt以上高い

-5 ：全体値より5pt以上低い

0

20

40

60

80

全体

Ｆ１層

Ｆ２層

（％）
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３．リペア率（リペアをする割合）

▶『まつ毛エクステンション』利用者の７割が、リペアをすると回答（72％）。

▶うち、『１ヶ月に一度以上』リペアすると回答した人が、45％。

年代別にみると、年代別にみると、FF１層１層FF２層ともにリペア率は７割。２層ともにリペア率は７割。

 『『１ヶ月に一度以上１ヶ月に一度以上』』リペアする割合は、リペアする割合は、FF１層の方が５ポイント高い。１層の方が５ポイント高い。

■リペア率（リペアをする割合）【まつ毛エクステンション】（まつ毛エクステンション利用経験者／単一回答）

リペア率

 １ヶ月に一度以上

１週間に

一度

２週間に

一度

３週間に

一度

１ケ月に

一度

１ケ月半に

一度

２ケ月に

一度以下

リペアは

しない
リペア率

１ヶ月に

一度以上

●凡例

全体 (n= 366) 71.9 45.3

年代別 Ｆ１層 (n= 206) 71.8 47.7

Ｆ２層 (n= 160) 71.9 42.6

２０～２４歳 (n= 70) 71.4 50.0

２５～２９歳 (n= 70) 74.3 48.6

３０～３４歳 (n= 66) 69.7 43.9

３５～３９歳 (n= 51) 76.5 45.1

４０～４４歳 (n= 56) 62.5 41.1

４５～４９歳 (n= 53) 77.4 41.5

エリア別 首都圏 (n= 249) 71.5 47.4

うち東京２３区 (n= 113) 66.4 46.0

東海 (n= 26) 88.5 61.5

関西 (n= 91) 68.1 35.2

0.5％

1.0

―

2.9

―

―

―

―

―

0.4

―

―

7.3

6.3

11.4

8.6

9.8

5.4

3.8

7.6

8.0

11.5

12.6

14.6

10.0

14.3

10.0

19.7

9.8

10.7

9.4

14.5

9.7

15.4

6.6

25.4

24.8

26.3

21.4

30.0

22.7

25.5

25.0

28.3

24.9

28.3

34.6

24.2

10.9

10.7

11.3

11.4

11.4

9.1

17.6

7.1

9.4

8.8

5.3

11.5

16.5

15.6

13.6

18.1

10.0

14.3

16.7

13.7

14.3

26.4

15.3

15.0

15.4

16.5

28.1

28.2

28.1

28.6

25.7

30.3

23.5

37.5

22.6

28.5

33.6

11.5

31.91.1 3.3

1.5

6.8



6

▶『まつ毛パーマ』利用者の７割が、リペアをすると回答（72％）。

▶うち、『１ヶ月に一度以上』リペアすると回答した人は、22％。

年代別にみると、年代別にみると、FF１層１層FF２層ともにリペア率は７割。２層ともにリペア率は７割。

 『『１ヶ月に一度以上１ヶ月に一度以上』』リペアする割合は、リペアする割合は、FF１層の方が１層の方が1010ポイント以上高い。ポイント以上高い。

■リペア率（リペアをする割合）【まつ毛パーマ】（まつ毛パーマ利用経験者／単一回答）

リペア率

 １ヶ月に一度以上

１週間に

一度

２週間に

一度

３週間に

一度

１ケ月に

一度

１ケ月半に

一度

２ケ月に

一度以下

リペアは

しない
リペア率

１ヶ月に

一度以上

●凡例

全体 (n= 415) 72.3 21.8

年代別 Ｆ１層 (n= 189) 71.4 28.0

Ｆ２層 (n= 226) 73.0 16.8

２０～２４歳 (n= 48) 81.2 41.8

２５～２９歳 (n= 68) 72.1 27.9

３０～３４歳 (n= 73) 64.4 19.1

３５～３９歳 (n= 72) 76.4 19.5

４０～４４歳 (n= 78) 66.7 16.6

４５～４９歳 (n= 76) 76.3 14.4

エリア別 首都圏 (n= 283) 72.4 19.9

うち東京２３区 (n= 139) 72.7 23.7

東海 (n= 38) 71.1 29.0

関西 (n= 94) 72.3 25.5

―

―

5.3

4.8

6.3

5.9

2.7

5.3

16.1

19.0

13.7

31.3

17.6

12.3

16.7

12.8

11.8

13.8

20.1

18.4

22.3

18.3

15.3

20.8

16.7

23.5

6.8

22.2

21.8

18.4

19.4

20.9

21.1

13.8

32.0

28.0

35.4

22.9

20.6

38.4

34.7

28.2

43.4

33.2

28.1

21.1

33.0

27.7

28.6

27.0

18.8

27.9

35.6

23.6

33.3

23.7

27.6

27.3

28.9

27.7
―

―

―

0.4

―

―

―

2.1

―

0.5

0.2％

4.4

0.7

1.8

―

―

1.4

2.1

0.4

3.7

1.1

4.1

1.9

2.1

2.9

3.9

2.6

3.8

1.4

2.7

3.6
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４．アイビューティーサロンを利用したきっかけ

▶『まつ毛エクステンション』を利用したきっかけのトップは、『友人がしているのをみて素敵だと思ったから』（47％）。

▶以下『お化粧時間が短縮されるから』（44％）、『いちいちマスカラを塗るのがわずらわしいから』（43％）と続く。
年代別にみると、Ｆ１層では年代別にみると、Ｆ１層では『お化粧時間が短縮されるから』『お化粧時間が短縮されるから』（（4545％）がトップ。％）がトップ。

Ｆ２層ではＦ２層では『友人がしているのをみて素敵だと思ったから』『友人がしているのをみて素敵だと思ったから』（（5252％）が最も高い。％）が最も高い。

–Ｆ１層では『お化粧時間が短縮されるから』『いちいちマスカラを塗るのがわずらわしいから』『つけまつ毛を付けるのがめんどくさいから』などがＦ２層に比べ高い。

–Ｆ２層では『まつ毛が短いから』がＦ１層より10ポイント以上高い。

■まつ毛エクステンションを利用したきっかけ（まつ毛エクステンション利用経験者/複数回答）

調査数

友
人

が

し
て

い

る
の

を

み
て

素
敵

だ

と
思

っ
た
か

ら

お
化

粧

時
間

が

短
縮

さ

れ
る

か
ら

い
ち

い

ち
マ

ス

カ
ラ

を

塗
る

の
が

わ

ず
ら

わ

し
い

か

ら

き
れ

い

に
な

り

た
い

と

思

っ

た
か

ら

お
店

が

キ

ャ
ン

ペ
ー

ン

を
し

て
い

た

か
ら

ま
つ

げ

が
短

い

か
ら

つ
け

ま

つ
毛

を

付
け

る

の
が

め
ん

ど

く
さ

い

か
ら

ま
つ

毛

が
細

く

・
少

な

く

な

っ
て

き
た

か

ら

テ
レ

ビ

や
雑

誌

や
情

報

誌

、

情
報

サ

イ
ト

で

見
か

け

て
素

敵
だ

と

思

っ
た

か
ら

リ
フ

レ

ッ
シ

ュ
し
た

く

な

っ

た
か

ら

自
分

に

ご
褒

美

を
あ

げ

た
い

と
思

っ
た
か

ら

知
人

の

結
婚

式

な
ど

フ

ォ
ー

マ
ル

な

イ
ベ

ン

ト
が

あ

っ
た

か
ら

自
分

で

マ
ス

カ

ラ
を

塗

っ
て

も
持

ち

が
悪

い

か
ら

気
持

ち

を
切

り

替
え

た

く

な

っ
た

か
ら

ま
つ

毛

の
お

手

入
れ

は

難
し

い
か

ら

自
分

で

は
ビ

ュ
ー

ラ
ー

な
ど

の
機

器

を
使

い

に
く

い

か
ら

ま
つ

毛

が
な

く

な

っ
て

い
る

と
こ

ろ

が
あ

る

か
ら

デ
ー

ト

な
ど

プ

ラ
イ

ベ
ー

ト

の
イ

ベ

ン
ト

が

あ

っ
た

か
ら

活
力

を

得
た

い

と
思

っ
た
か

ら 疲
れ

た

か
ら

隙
間

時

間
の

活

用
を

し

た
い

と
思

っ
た
か

ら

ス
ト

レ

ス
解

消

し
た

か

っ
た

か
ら

ボ
ー

ナ

ス
な

ど

臨
時

収

入
を

得
た

か

ら

そ
の

他

全体 366 47.3 44.0 43.2 39.9 28.4 27.6 23.8 19.9 19.1 15.6 14.2 14.2 13.7 13.1 12.3 10.4 9.6 7.7 6.6 3.3 2.5 2.5 1.4 2.2

年代別 Ｆ１層 206 43.7 45.1 44.2 37.4 27.2 22.3 27.7 16.5 20.4 12.6 16.0 14.6 12.6 14.1 9.2 10.7 10.2 7.8 7.3 4.9 2.4 2.9 1.0 2.4

Ｆ２層 160 51.9 42.5 41.9 43.1 30.0 34.4 18.8 24.4 17.5 19.4 11.9 13.8 15.0 11.9 16.3 10.0 8.8 7.5 5.6 1.3 2.5 1.9 1.9 1.9
２０～２４歳 70 40.0 40.0 31.4 28.6 20.0 18.6 30.0 12.9 24.3 8.6 12.9 7.1 11.4 11.4 4.3 7.1 8.6 2.9 7.1 4.3 1.4 2.9 ― 2.9

２５～２９歳 70 42.9 48.6 52.9 42.9 32.9 27.1 27.1 17.1 22.9 18.6 22.9 14.3 8.6 18.6 12.9 14.3 8.6 10.0 8.6 7.1 4.3 2.9 1.4 2.9

３０～３４歳 66 48.5 47.0 48.5 40.9 28.8 21.2 25.8 19.7 13.6 10.6 12.1 22.7 18.2 12.1 10.6 10.6 13.6 10.6 6.1 3.0 1.5 3.0 1.5 1.5
３５～３９歳 51 58.8 39.2 31.4 49.0 25.5 29.4 19.6 19.6 17.6 17.6 9.8 15.7 11.8 11.8 15.7 7.8 5.9 3.9 2.0 ― 5.9 ― 2.0 2.0

４０～４４歳 56 44.6 37.5 51.8 37.5 35.7 35.7 14.3 26.8 19.6 14.3 12.5 7.1 17.9 7.1 19.6 12.5 12.5 5.4 3.6 1.8 ― 3.6 1.8 3.6

４５～４９歳 53 52.8 50.9 41.5 43.4 28.3 37.7 22.6 26.4 15.1 26.4 13.2 18.9 15.1 17.0 13.2 9.4 7.5 13.2 11.3 1.9 1.9 1.9 1.9 ―
エリア別 首都圏 249 46.6 44.6 44.2 40.6 26.9 26.9 23.3 20.9 19.3 13.7 13.3 12.0 12.9 12.9 11.6 10.0 9.6 8.4 6.8 2.0 2.4 2.0 1.6 2.4

うち東京２３区 113 46.0 43.4 43.4 42.5 23.0 26.5 30.1 16.8 19.5 15.9 15.9 12.4 9.7 14.2 9.7 11.5 8.0 8.8 9.7 2.7 1.8 ― 0.9 2.7

東海 26 42.3 38.5 34.6 30.8 34.6 23.1 30.8 19.2 34.6 11.5 3.8 7.7 7.7 11.5 3.8 7.7 3.8 ― 3.8 ― 3.8 ― ― ―
関西 91 50.5 44.0 42.9 40.7 30.8 30.8 23.1 17.6 14.3 22.0 19.8 22.0 17.6 14.3 16.5 12.1 11.0 7.7 6.6 7.7 2.2 4.4 1.1 2.2

※「全体」の降順ソート +5 ：全体値より5pt以上高い -5 ：全体値より5pt以上低い
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20

40

60

全体

Ｆ１層

Ｆ２層

（％）
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▶『まつ毛パーマ』を利用したきっかけのトップは、『友人がしているのをみて素敵だと思ったから』『お化粧時間が短縮されるから』（37％）。

▶以下『きれいになりたいと思ったから』『自分ではビューラーなどの機器を使いにくいから』（32％）と続く。
年代別にみると、Ｆ１層では年代別にみると、Ｆ１層では『友人がしているのをみて素敵だと思ったから』『友人がしているのをみて素敵だと思ったから』（（3838％）がトップ。％）がトップ。

Ｆ２層ではＦ２層では『お化粧時間が短縮されるから』『お化粧時間が短縮されるから』（（3737％）が最も高い。％）が最も高い。

–Ｆ１層では『友人がしているのをみて素敵だと思ったから』『お店がキャンペーンをしていたから』『テレビや雑誌や情報誌、情報サイトで見かけて素敵だと思った
から』などがＦ２層より高い。

–Ｆ２層では『自分ではビューラーなどの機器を使いにくいから』がＦ１層に比べ10ポイント以上高い。

■まつ毛パーマを利用したきっかけ（まつ毛パーマ利用経験者/複数回答）

調査数

友
人

が

し
て

い

る
の

を

み
て

素
敵

だ

と
思

っ
た
か

ら

お
化

粧

時
間

が

短
縮

さ

れ
る

か
ら

き
れ

い

に
な

り

た
い

と

思

っ

た
か

ら

自
分

で

は
ビ

ュ
ー

ラ
ー

な
ど

の
機

器

を
使

い

に
く

い

か
ら

お
店

が

キ

ャ
ン

ペ
ー

ン

を
し

て
い

た

か
ら

い
ち

い

ち
マ

ス

カ
ラ

を

塗
る

の
が

わ

ず
ら

わ

し
い

か

ら

ま
つ

げ

が
短

い

か
ら

ま
つ

毛

の
お

手

入
れ

は

難
し

い
か

ら

テ
レ

ビ

や
雑

誌

や
情

報

誌

、

情
報

サ

イ
ト

で

見
か

け

て
素

敵
だ

と

思

っ
た

か
ら

自
分

で

マ
ス

カ

ラ
を

塗

っ
て

も
持

ち

が
悪

い

か
ら

自
分

に

ご
褒

美

を
あ

げ

た
い

と
思

っ
た
か

ら

リ
フ

レ

ッ
シ

ュ
し
た

く

な

っ

た
か

ら

知
人

の

結
婚

式

な
ど

フ

ォ
ー

マ
ル

な

イ
ベ

ン

ト
が

あ

っ
た

か
ら

気
持

ち

を
切

り

替
え

た

く

な

っ
た

か
ら

ま
つ

毛

が
細

く

・
少

な

く

な

っ
て

き
た

か

ら

デ
ー

ト

な
ど

プ

ラ
イ

ベ
ー

ト

の
イ

ベ

ン
ト

が

あ

っ
た

か
ら

つ
け

ま

つ
毛

を

付
け

る

の
が

め
ん

ど

く
さ

い

か
ら

活
力

を

得
た

い

と
思

っ
た
か

ら ま
つ

毛

が
な

く

な

っ
て

い
る

と
こ

ろ

が
あ

る

か
ら

疲
れ

た

か
ら

ス
ト

レ

ス
解

消

し
た

か

っ
た

か
ら

隙
間

時

間
の

活

用
を

し

た
い

と
思

っ
た
か

ら

ボ
ー

ナ

ス
な

ど

臨
時

収

入
を

得
た

か

ら

そ
の

他

全体 415 36.6 36.6 32.3 31.6 26.0 20.5 13.7 13.0 11.1 11.1 10.4 8.2 8.0 7.7 6.7 5.5 5.3 4.1 2.7 2.7 2.4 1.0 0.7 1.9

年代別 Ｆ１層 189 37.6 36.5 30.2 25.9 27.5 19.6 9.5 10.1 14.3 10.1 11.6 5.8 9.0 7.9 5.8 5.8 5.8 4.8 3.2 4.2 2.1 1.1 0.5 1.1

Ｆ２層 226 35.8 36.7 34.1 36.3 24.8 21.2 17.3 15.5 8.4 11.9 9.3 10.2 7.1 7.5 7.5 5.3 4.9 3.5 2.2 1.3 2.7 0.9 0.9 2.7
２０～２４歳 48 37.5 37.5 33.3 31.3 22.9 22.9 10.4 8.3 18.8 12.5 6.3 2.1 2.1 8.3 2.1 2.1 8.3 4.2 6.3 8.3 2.1 ― ― 2.1

２５～２９歳 68 39.7 38.2 35.3 25.0 30.9 23.5 13.2 10.3 20.6 10.3 17.6 11.8 16.2 8.8 5.9 8.8 7.4 7.4 4.4 2.9 1.5 1.5 1.5 1.5

３０～３４歳 73 35.6 34.2 23.3 23.3 27.4 13.7 5.5 11.0 5.5 8.2 9.6 2.7 6.8 6.8 8.2 5.5 2.7 2.7 ― 2.7 2.7 1.4 ― ―
３５～３９歳 72 37.5 38.9 34.7 41.7 23.6 20.8 20.8 15.3 5.6 18.1 8.3 12.5 8.3 6.9 9.7 2.8 12.5 1.4 2.8 2.8 ― ― 1.4 ―

４０～４４歳 78 35.9 35.9 30.8 37.2 26.9 23.1 12.8 17.9 11.5 7.7 10.3 11.5 7.7 10.3 5.1 7.7 1.3 2.6 2.6 ― 2.6 1.3 ― 3.8

４５～４９歳 76 34.2 35.5 36.8 30.3 23.7 19.7 18.4 13.2 7.9 10.5 9.2 6.6 5.3 5.3 7.9 5.3 1.3 6.6 1.3 1.3 5.3 1.3 1.3 3.9
エリア別 首都圏 283 34.3 35.0 33.2 34.6 21.9 18.4 12.7 13.1 9.5 12.0 7.4 7.4 7.1 6.4 7.1 4.9 4.2 3.9 2.1 1.4 1.4 0.4 1.1 1.8

うち東京２３区 139 32.4 32.4 32.4 33.8 23.0 15.1 12.2 10.1 6.5 11.5 8.6 10.1 8.6 7.9 5.8 5.8 6.5 2.9 2.9 2.2 0.7 ― 1.4 1.4

東海 38 42.1 36.8 23.7 10.5 39.5 31.6 15.8 7.9 15.8 10.5 15.8 13.2 5.3 15.8 5.3 5.3 7.9 5.3 2.6 2.6 2.6 ― ― 2.6
関西 94 41.5 41.5 33.0 30.9 33.0 22.3 16.0 14.9 13.8 8.5 17.0 8.5 11.7 8.5 6.4 7.4 7.4 4.3 4.3 6.4 5.3 3.2 ― 2.1

※「全体」の降順ソート +5 ：全体値より5pt以上高い -5 ：全体値より5pt以上低い
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５．アイビューティーサロンのサービスに期待する効果

▶『まつ毛エクステンション』利用者の７割が、『目が大きく見える』（76％）、又は『目力アップ』（71％）の効果を期待すると回答。
年代別にみると、Ｆ１層年代別にみると、Ｆ１層FF２層ともに２層ともに『『目が大きく見える目が大きく見える』』効果への期待が最も高い。効果への期待が最も高い。

–F１層では『目が大きく見える』効果を期待する割合がF2層より高い。

–F２層では『より若くみえる』効果を期待する割合がF１層に比べ10ポイント以上高い。

■まつ毛エクステへの期待（まつ毛エクステ利用経験者/複数回答）

調査数

目が

大きく見える
目力アップ

まつげがない・

短い・細い・少

ない等のコンプ

レックス解消

より

可愛くみえる

より

美しくみえる

自信が

得られる

目が

丸く見える

完璧に仕上げ

た感じがする

より

若くみえる

元気が

出てくる

切れ長の目

に見える

細部まで

こだわった

感じがする

癒される感じ

がする
その他

全体 366 76.2 71.0 38.8 34.7 33.1 31.1 20.2 17.8 16.9 16.7 15.8 15.8 4.6 1.6

年代別 Ｆ１層 206 78.2 70.4 38.3 35.4 29.6 29.6 19.4 17.0 11.2 14.6 13.6 13.1 3.4 1.5

Ｆ２層 160 73.8 71.9 39.4 33.8 37.5 33.1 21.3 18.8 24.4 19.4 18.8 19.4 6.3 1.9

２０～２４歳 70 65.7 67.1 32.9 28.6 20.0 24.3 18.6 12.9 4.3 12.9 10.0 5.7 2.9 1.4

２５～２９歳 70 81.4 74.3 38.6 44.3 38.6 32.9 22.9 15.7 14.3 17.1 14.3 15.7 2.9 1.4

３０～３４歳 66 87.9 69.7 43.9 33.3 30.3 31.8 16.7 22.7 15.2 13.6 16.7 18.2 4.5 1.5

３５～３９歳 51 70.6 72.5 29.4 25.5 35.3 37.3 25.5 15.7 13.7 13.7 19.6 9.8 5.9 2.0

４０～４４歳 56 73.2 67.9 44.6 39.3 37.5 28.6 17.9 23.2 25.0 23.2 16.1 28.6 5.4 ―

４５～４９歳 53 77.4 75.5 43.4 35.8 39.6 34.0 20.8 17.0 34.0 20.8 20.8 18.9 7.5 3.8

エリア別 首都圏 249 75.5 70.7 38.6 34.1 33.7 31.3 18.9 17.7 16.9 16.9 16.9 17.7 4.0 1.6

うち東京２３区 113 77.0 75.2 42.5 38.9 32.7 30.1 16.8 18.6 17.7 19.5 23.0 15.9 6.2 0.9

東海 26 69.2 76.9 30.8 23.1 26.9 15.4 19.2 11.5 7.7 11.5 11.5 7.7 ― 3.8

関西 91 80.2 70.3 41.8 39.6 33.0 35.2 24.2 19.8 19.8 17.6 14.3 13.2 7.7 1.1

※「全体」の降順ソート +5 ：全体値より5pt以上高い -5 ：全体値より5pt以上低い
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▶『まつ毛パーマ』利用者が最も期待する効果は、『目が大きく見える』（65％）こと。

▶次いで『目力アップ』（52％）。
年代別にみると、Ｆ１層年代別にみると、Ｆ１層FF２層ともに２層ともに『『目が大きく見える目が大きく見える』』効果への期待が最も高く、次いで効果への期待が最も高く、次いで『『目力アップ目力アップ』』。。

–F１層では『より可愛くみえる』『目が丸くみえる』『切れ長の目に見える』などの効果を期待する割合がF2層より高い。

–F２層では『より美しくみえる』『元気が出てくる』『より若くみえる』などの効果を期待する割合がF１層に比べ高い。

■まつ毛パーマへの期待（まつ毛パーマ利用経験者/複数回答）

調査数

目が

大きく見える
目力アップ

より

可愛くみえる

より

美しくみえる

自信が

得られる

まつげがない・

短い・細い・少

ない等のコンプ

レックス解消

元気が

出てくる

目が

丸く見える

より

若くみえる

完璧に仕上げ

た感じがする

細部まで

こだわった

感じがする

切れ長の目

に見える

癒される感じ

がする
その他

全体 415 64.8 52.3 26.0 22.2 17.8 17.3 16.4 13.7 13.5 9.9 8.0 5.5 4.6 2.4

年代別 Ｆ１層 189 65.1 50.8 29.6 16.4 16.9 15.3 12.7 15.3 10.6 9.5 7.4 8.5 4.2 1.1

Ｆ２層 226 64.6 53.5 23.0 27.0 18.6 19.0 19.5 12.4 15.9 10.2 8.4 3.1 4.9 3.5

２０～２４歳 48 62.5 52.1 29.2 14.6 16.7 14.6 18.8 12.5 8.3 12.5 10.4 10.4 2.1 ―

２５～２９歳 68 69.1 55.9 38.2 20.6 22.1 19.1 11.8 22.1 13.2 14.7 5.9 2.9 4.4 ―

３０～３４歳 73 63.0 45.2 21.9 13.7 12.3 12.3 9.6 11.0 9.6 2.7 6.8 12.3 5.5 2.7

３５～３９歳 72 66.7 63.9 23.6 29.2 23.6 18.1 19.4 8.3 12.5 9.7 5.6 6.9 5.6 1.4

４０～４４歳 78 59.0 44.9 19.2 24.4 16.7 15.4 20.5 10.3 19.2 11.5 11.5 2.6 2.6 5.1

４５～４９歳 76 68.4 52.6 26.3 27.6 15.8 23.7 18.4 18.4 15.8 9.2 7.9 ― 6.6 3.9

エリア別 首都圏 283 61.1 53.0 26.9 20.5 16.6 15.2 16.6 14.8 13.8 9.2 8.8 4.6 3.2 1.8

うち東京２３区 139 64.0 48.9 28.1 19.4 17.3 13.7 16.5 16.5 14.4 10.1 6.5 5.0 3.6 1.4

東海 38 73.7 47.4 28.9 28.9 21.1 10.5 13.2 13.2 18.4 18.4 7.9 5.3 5.3 2.6

関西 94 72.3 52.1 22.3 24.5 20.2 26.6 17.0 10.6 10.6 8.5 5.3 8.5 8.5 4.3

※「全体」の降順ソート +5 ：全体値より5pt以上高い -5 ：全体値より5pt以上低い
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